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Προσευχές σε ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος κατά των σεισμών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Συστάσεις προς τα πιστά μέλη της Τοπικής Εκκλησίας «να παραμένουν εν 
ησυχία και να μη παραλείπουν να προσεύχονται κατά της του σεισμού 
απειλής» απευθύνει η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος μετά τις διαδοχικές 
σεισμικές δονήσεις που σημειώνονται για περισσότερες από 
εικοσιτέσσερις ώρες στην ευρύτερη περιοχή του Κηρέως στη Εύβοια.

Σε ανακοίνωση της η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος αναφέρει:
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Η τοπική μας Εκκλησία, εδώ και περισσότερες από εικοσιτέσσερις ώρες συνέχεται 
από την απειλή διαδοχικών έντονων σεισμών, οι οποίοι έχουν επισυμβεί στην 
ευρύτερη περιοχή του Κηρέως και έγιναν αισθητοί έως και την Αττική.

Συνιστούμε στα πιστά μέλη της τοπικής μας Εκκλησίας να παραμένουν εν ησυχία 
και να μη παραλείπουν να προσεύχονται κατά της του σεισμού απειλής.

Μάλιστα σε όλους τους Ιερούς Ναούς των Αρχιερατικών Περιφερειών Κηρέως, 
Αιγαίων (Λίμνης) και Νηλέως, από σήμερα το πρωί και κάθε πρωί, μετά την 
ακολουθία του Όρθρου ή μετά τη Θεία Λειτουργία και το απόγευμα, μετά την 
ακολουθία του Εσπερινού, επισυνάπτουν τον κανόνα και την σχετική προσευχή εις 
φόβον σεισμού.

«Δείξον Χριστέ, πάλιν ελεήμον, το έλεος το Σον, μη απολλύμεθα δεινώς».

Διαδοχικοί σεισμοί 4,4 και 4,5 Ρίχτερ στην Εύβοια

Σεισμική δόνηση 4,5 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ, που χαρακτηρίζεται «ασθενής», 
καταγράφτηκε κατά τη διάρκεια της νύχτας της Κυριακής προς Δευτέρα -στις 
03:23- τρία χιλιόμετρα ανατολικά από το χωριό Προκόπι της Εύβοιας, ή 86 
χιλιόμετρα βόρεια-βορειοδυτικά της πρωτεύουσας, κατά δεδομένα του 
Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του Εθνικού Αστεροσκοπείου της Αθήνας.

Στις 09:56 το πρωί της Δευτέρας καταγράφηκε σεισμική δόνηση με μέγεθος 4,4 



στην κλίμακα Ρίχτερ, σε απόσταση 87 χλμ. ΒΒΔ των Αθηνών, ανακοίνωσε το 
Γεωδυναμικό Ινστιτούτο του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών. Το επίκεντρο της 
δόνησης εντοπίζεται 1 χλμ. ανατολικάνατολικά του Προκοπίου Ευβοίας. 
Σημειώνεται πως στην ίδια περιοχή, στις 02:52 τα ξημερώματα, είχε καταγραφεί 
σεισμική δόνηση με μέγεθος 4,1 Ρίχτερ με επίκεντρο 3 χλμ. ανατολικά του 
Προκοπίου.


